



## **Святейший Патриарх Кирилл вручил церковные награды сотрудникам Администрации Президента Российской Федерации**

4 декабря 2013 года, в праздник Введения во храм Пресвятой Богородицы, в Патриарших покоях Московского Кремля, после совершения Божественной литургии в Успенском соборе Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл вручил высокие церковные награды ответственным сотрудникам Администрации Президента Российской Федерации.

Ордена Русской Православной Церкви преподобного Серафима Саровского (II степени) были удостоены помощник Президента Российской Федерации Ю.В. Ушаков и начальник Управления Президента Российской Федерации по внешней политике А.Л. Манжосин. Орден Русской Православной Церкви преподобного Сергия Радонежского (III степени) был вручен заместителю начальника Управления Президента Российской Федерации по внешней политике В.П. Назаренко. Той же награды удостоен заместитель начальника Управления Президента Российской Федерации по внешней политике Ф.Г. Ильичев. Медалью Русской Православной Церкви святого благоверного князя Даниила Московского Предстоятель Русской Православной Церкви наградил начальника департамента Управления Президента Российской Федерации по внешней политике Д.В. Агафонова.

Высокие награды по представлению председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Илариона были вручены указанным лицам во внимание к трудам по укреплению мира между народами, многолетнему сотрудничеству с Русской Православной Церковью и в связи с 15-летием образования Управления Президента Российской Федерации по внешней политике.

Поздравляя награжденных, Святейший Патриарх Кирилл отметил их заслуги перед Отечеством, а также высокий уровень сотрудничества Управления по внешней политике и Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, начало которому было положено в период возглавления Его Святейшеством данного синодального учреждения Русской Православной Церкви. Выразив надежду на дальнейшее плодотворное взаимодействие, Предстоятель Русской Православной Церкви пожелал всем собравшимся помощи Божией в трудах и крепкого здоровья и преподал свое Первосвятительское благословение.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/51968/>